



Μελβούρνη 11.03.2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Πρόγραμμα Φιλοξενίας Ελληνοπαίδων της Διασποράς στις κατασκηνώσεις της Γ.Γ.Α.Ε. για το έτος **2010**

Το Γραφείο Εκπαίδευσης Μελβούρνης σας ενημερώνει ότι η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού διοργανώνει **Πρόγραμμα Φιλοξενίας Ελληνοπαίδων της Διασποράς ηλικίας από 8 έως 12 ετών** σε θερινές κατασκηνώσεις για το έτος **2010**. Από την **Μελβούρνη** έχει προγραμματιστεί η συμμετοχή **20** παιδιών, για την κατασκηνωτική περίοδο **από 09 μέχρι 23 Αυγούστου 2010**, στη **Μαλεσίνα της Φθιώτιδας**.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα παιδιά που πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

1. Ένας τουλάχιστον γονέας είναι ελληνικής καταγωγής.
2. Είναι ηλικίας **από 8 έως 12 ετών (να μην έχουν συμπληρώσει το 12^ο έτος της ηλικίας τους κατά τη μετακίνησή τους προς Ελλάδα)**.
3. Να θέλουν και να μπορούν, κατά την κρίση των γονέων τους, να συμμετάσχουν στη ζωή της κατασκήνωσης.

Η αεροπορική μετακίνηση των παιδιών από Μελβούρνη προς Ελλάδα και αντίστροφα, θα γίνει ομαδικά με τη συνοδεία υπαλλήλου της Γ.Γ.Α.Ε. ή επιτόπιου συνοδού στις περιπτώσεις που ενδείκνυνται και με την έγκριση της Διπλωματικής ή Προξενικής Αρχής, εφόσον ο αριθμός των παιδιών είναι τουλάχιστον 5.

Όλα τα έξοδα, δηλαδή: αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή, διατροφή, το εκπαιδευτικό - ψυχαγωγικό πρόγραμμα και οι εκδρομές, καλύπτονται από την Γ.Γ.Α.Ε.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μαθήματα στην ελληνική γλώσσα, την ιστορία και τη μυθολογία, εκδρομές και επισκέψεις σε ιστορικούς - αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και άλλα αξιοθέατα, διδασκαλία παραδοσιακών τραγουδιών, χορών και θεάτρου, θαλάσσια μπάνια, αθλοπαιδιές, ζωγραφική και χειροτεχνία, παρακολούθηση μουσικών εκδηλώσεων και πολιτιστικών παραστάσεων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει την Δευτέρα 29 Μαρτίου 2010. Οι ενδιαφερόμενοι γονείς ή κηδεμόνες πρέπει **και οι δύο** να φέρουν το παιδί τους στο Γραφείο Εκπαίδευσης του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Μελβούρνη, (σε περίπτωση διαζυγίου ισχύει το ίδιο με την προηγούμενη πρόταση) προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά:

- Την **Αίτηση Συμμετοχής**, με πρόσφατη **φωτογραφία του παιδιού**, και το **Δελτίο Υγείας Κατασκηνωτή**, λεπτομερώς και πλήρως συμπληρωμένα.

- **Βεβαίωση παιδίατρου** για την καλή σωματική και ψυχική υγεία του παιδιού και τη **δυνατότητα να συμμετέχει σε αθλητικές δραστηριότητες.**
- **Διαβατήριο ή Πιστοποιητικό Γέννησης,** για τη διαπίστωση της ηλικίας.

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται και **θα υπογράφονται** στο Γραφείο Συντονιστή Εκπαίδευσης.

Αιτήσεις που θα υποβληθούν ταχυδρομικά ή μέσω ΦΑΞ **δε θα γίνουν δεκτές.**

Τα παιδιά θα παραμείνουν στην Κατασκήνωση καθ' όλη τη διάρκεια του Προγράμματος Φιλοξενίας, η δε διακοπή της συμμετοχής τους συνεπάγεται την ακύρωση του εισιτηρίου επιστροφής. Δεν επιτρέπεται η διανυκτέρευση και η έξοδος των παιδιών εκτός κατασκήνωσης.

Οι συγγενείς μπορούν να επισκέπτονται τα παιδιά σε ημέρες και ώρες που θα οριστούν από τους υπεύθυνους. Αν οι γονείς επιθυμούν το παιδί τους να παραμείνει στην Ελλάδα μετά τη λήξη του Προγράμματος, τότε αναλαμβάνουν **οι ίδιοι ή οι εξουσιοδοτημένοι συγγενείς** την ευθύνη και το κόστος της επιστροφής.

Και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις θα πρέπει να συμπληρωθεί η αντίστοιχη **εξουσιοδότηση** στην Αίτηση και να υπογραφεί και από **τους δύο γονείς, ακόμη και στην περίπτωση διαζυγίου, στο Γραφείο Εκπαίδευσης, προκειμένου να βεβαιωθεί το γνήσιο της υπογραφής τους.** .

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση που διαπιστωθεί ότι κάποιο παιδί που έχει επιλεγεί έχει **ιδιαίτερο πρόβλημα σωματικής ή ψυχικής** υγείας που δεν έχει δηλωθεί από τους γονείς, σκόπιμα ή όχι, η Γ.Γ.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του κατασκηνωτή στο Πρόγραμμα και ουδεμία ευθύνη φέρει για οτιδήποτε ήθελε προκύψει.
- **Η υπογραφή των αιτήσεων** γίνεται στο Γραφείο Συντονιστή Εκπαίδευσης

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες και έντυπα αιτήσεων, μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Συντονιστή Εκπαίδευσης του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Μελβούρνη (**37-39 Albert Rd, τηλ.: 9866-4660 και 9866-4248, ώρες κοινού Δευτέρα έως Παρασκευή 9.30' π.μ.-2.00' μ. μ.**) και στην ιστοσελίδα του Γραφείου Εκπαίδευσης <http://eduoff-melbourne.world.sch.gr> → Προγράμματα Φιλοξενίας → Κατασκήνωση Μαλεσίνας Γ.Γ.Α.Ε. 2010

Ο Συντονιστής Εκπαίδευσης

Χαράλαμπος Λαδόπουλος